Goteborgs BF
DM-mixed 2017-11-25

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 42. Medel: 420.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 517.7 61.63 Moa Petersen - Bérje Dahlberg 85317 4744  Frolunda BS - BK Lyx
2 23 498.8 59.38 Vivianne Norling - Par Ljungquist 88947 13363 Askims BK - Onsdagsklubben
3 12  486.2 57.88 Jaenita Johansson - Per-Inge Helmertz 7598 1322 Boras BA - Motala Bridgeallians
4 10 485.0 57.74 UllaBerntsson - Ingvar Grahn 11235 5064  Asperd-Brannd BK - Onsdagsklubben
5 1 476.7 56.75 Goran Rydell - Karin Nyberg 13057 5059 Onsdagsklubben - Asperd-Brannd BK
6 2 468.3 55.75 Chatarina Andersson - Leif Kahiman 7583 53209 BK Everfresh - BK Debut
6 15 468.3 55.75 Agneta Persson - Mats Jakobsson 52880 57091 BK Debut - BK Lyx
8 19 456.8 54.38 May Moore - Bjoérn Wenander 4867 4856  Onsdagsklubben
9 3 445.2 53.00 Tobias Bende - Sara Wrige 27672 55530 BK Everfresh - Askims BK
10 9 432.6 51.50 Tobias Torngvist - Ulrika Lindstrom 16484 26477 BK Everfresh
11 20 416.9 49.63 Birgit Andersson - Christoffer Diickhow 5116 8470 BKLyx
12 22 4127 49.13 Jan Ahlqgvist - Berit Fors 10458 4807 BK Lyx
13 7 406.4  48.38 Per Sjoberg - Ingela Sjoberg 2494 16376 BK Lyx
14 11  404.3 48.13 Ulla Westerlund - Kjell Evensen 10090 11738 Asperd-Brannd BK - Askims BK
14 16 404.3 48.13 Annika Corneliusson - Patrik Clevstrom 38624 52591 BS 53, Goteborg
16 18 384.3 4575 EvaJohansson - Emil Vall 33465 47682 Askims BK - BK Lyx
17 17 378.0 45.00 Ulla Liedholm - Mile Calic 4886 17900 Partille/MdlInlycke BK
18 8 372.0 4429 Mats Allgéwer - Ella Olsson 8386 20412 Onsdagsklubben - BK Lyx
19 24 371.7 44.25 Britt Larsson - Nils Wallmark 86952 17852 Askims BK - Partille/MdInlycke BK
20 21 366.5 43.63 Yvonne Andrén - Roland Eliasson 30076 4570 BK Everfresh - Kungsbacka BS
21 4 346.5 41.25 Anna Wallgren - Nils Nordahl 25447 3075 BK Lyx
22 14 3444 41.00 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg 35666 35665 Bohus Nations BS
23 5 316.1 37.63 Oscar Hult - Josefin Samfelt 12879 59734 Partille/MoInlycke BK - BK Debut
1 4 D76 Basta kontrakt 2 4 Kn83 Basta kontrakt 3 4 Kn85 Basta kontrakt
Nord vD6 5v O =-450 Ost v 943 44 O D -1 100 Syd vEKn1073 INTS =90
Ingen + K10842 NS + KD32 ov +E106
#K95 & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v o NT #85 & ¢ v & NT
49 4Knl0532 N 46 1 55 492 4 E1075 N496 76 «D10 & K943 N76677
vKKn54 vE10973 S46155 v 386 v EKKn72 S49676 v 84 v KD962 S76677
¢ EDKN9 ¢ - 09 6 118 8 + Kn6 ¢ 87 09 3645 +KD82  +Kn74 O6 6 766
#ED84 #1032 vV 9 6 118 8 #KD109862 #74 V93645 #109764 #Kn V66766
« EK84 « KD64 4 E762
v 382 vD105 v5
¢ 7653 + E10954 4953
*Kn76 *E #EKD32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 5 5NV-3 46 150 200 00| 6 19 3NS= +«K 600 19.0 10| 9 18 INN+1 ¢+Q 120 180 2.0
16 9 2#V+3 46 -150 18.0 2.0| 8 17 3NS= «K 600 19.0 1.0(12 15 INN+1 v2 120 18.0 2.0
11 14 3v V+2 2 -200 16.0 40|20 5 4vO-3 ¢A 150 150 5.0(23 4 INN+1 44 120 180 2.0
21 4 2vV+4 46 -230 140 6.0|21 4 3vO-3 «A 150 150 50(19 8 INN= ¢4 90 13.0 7.0
23 2 4v 0= v2 -420 120 8.0|22 3 3¢ S+1 K 130 11.0 9.0{22 5 INN= vK 90 13.0 7.0
15 10 4v O+1 s A -450 8.0 12.0(23 2 3¢ N+1 vA 130 11.0 9.0 1 3 INN-1 +3 -50 8.0 12.0
18 7 4y V+1 46 -450 8.0 120|118 7 INS+1 «K 120 8.0 12.0(16 11 3NN-1 v2 -50 8.0 12.0
22 3 4v V+l *4 -450 8.0 12024 1 3¢ S= v6 110 6.0 14.0(17 10 INN-1 *7 -50 8.0 12.0
24 1 3NV+2 *5 -460 4.0 16.0|11 14 2v O = oK -110 40 16.0| 7 20 2¢ N-2 LN -100 2.0 18.0
8 17 4v V+2 2 -480 20 18.0(15 10 2v O+1 v4 -140 20 18.0|21 6 3NN-2 a4 -100 2.0 18.0
6 19 4¢DN-3 ¥vA -500 0.0 20.0({16 9 34 N-2 vA -200 0.0 20.0{24 2 3NS-2 &T -100 2.0 18.0
12 - 11.6 12 - 11.6 - 14 8.2
4 4 D1043 Basta kontrakt 5 43 Basta kontrakt 6 4 ED643 Basta kontrakt
Vast vKn4 6NT V =-1440 Nord vED104 44 O D -1100 Ost v K1098 6NT O =-1440
Alla + DKn874 NS + Kn873 ov .-
#53 & ¢ v o NT #DKn86 & ¢ v & NT #9843 & ¢ v & NT
4 K8 452 N13161 4 KDKn7654 4 E1092 N 9 107 4 6 4 Kn52 4 K9 N11351
vED95 vK876 S13161 v 976 v K832 S 10108 4 6 vD75 v EKn32 S11351
¢ 1065 +¢EK9 O 1210127 12| ¢- + D109 033596 ¢ EKKn98 ¢ D105 O 1112108 12
K964 #ED82 V 1210127 12 | #1075 *43 V335986 #Kn10 #EKD7 V 1212108 12
4 EKn976 48 #1087
v 1032 v Kn5 v 64
¢32 + EK6542 ¢ 76432
#Kn107 #EK92 #652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 5 34V +3 *J -170 200 00| 1 5 64DV-3 43 500 200 00|24 3 4v V= *9 -620 20.0 0.0
1 3 4v0+1 &T -650 150 5.0(|23 6 54DV-2 #Q 300 18.0 2.0(10 19 3NO+3 +3 -690 14.0 6.0
9 18 4v V+1 +Q -650 150 5.0|22 7 4 S= 4K 130 16.0 4.0|{14 15 3NV +3 a7 -690 140 6.0
16 11 4y V+1 &5 -650 15.0 5.0|18 11 54 V- +«Q 100 120 8.0(18 11 3NO+3 a7 -690 14.0 6.0
19 8 4v O+1 &) -650 150 5.0{20 9 54 V-2 ¢7 100 12.0 8.0(22 7 3NO+3 48 -690 14.0 6.0
7 20 4v V +2 a4 -680 50 15.0|24 3 54 V-2 ¢7 100 120 8.0|23 6 3NO+3 48 -690 14. 6.0
12 15 4y O +2 a A -680 5.0 15.0| 8 21 4a V-1 +8 50 8.0 120| 1 5 4NV +3 a4 -720 5.0 15.0
17 10 4y V+2 +Q -680 5.0 15.0(14 15 34 V= *7 -140 6.0 140| 2 4 3NV+4 43 -720 5.0 15.0
21 6 4v V+2 +3 -680 5.0 15.0|10 19 64 S-2 &K -200 3.0 17.0|17 12 3NO +4 48 -720 5.0 15.0
23 4 4y O+2 2 -680 5.0 15.0(17 12 5¢DS-1 4K -200 3.0 17.0{20 9 4NV +3 43 -720 5.0 15.0
24 2 4y O+2 +3 -680 5.0 15.0| 2 4 34DV= *7 -530 0.0 20.0| 8 21 6NO= 4T  -1440 0.0 20.0
- 14 82| - 16 96| - 16 9.6
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7 4 D642 Basta kontrakt 8 49532 Basta kontrakt 9 4 E1083 Basta kontrakt
Syd v K92 3¢ V =-110 Vast v 10743 3NT O =-400 Nord v 103 3v N =140
Alla *74 Ingen + Kn96 ov + EKD
#EKn64 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT #10842 & ¢ v & NT
4 E873 4105 N547 76 &« EKD 10874 N3 7744 «D9652 & KKn4 N9 9 967
vEKn v543 S54776 v D52 v 86 S37 754 v D92 v K54 S99967
¢ E652 ¢ DKn93 08 956 6 *42 ¢+ ED85 O 106 6 8 9 ¢ Kn53 #1097 O4 4466
K109 D753 V79566 #D10974 #K65 V965838 D6 #KKn95 V44466
& KKn9 & Kn6 a7
vD10876 v EKKn9 v EKn876
+ K108 + K1073 + 8642
*82 *E82 #E73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 INV-2 v9 200 140 6.0|15 16 3NDV-2 ¥3 300 200 0.0|12 21 3NN+2 ¢7 460 20.0 0.0
3 5 INV-2 4 200 140 6.0|11 20 INV-1 v4 50 170 3.0| 2 8 2NN+2 ¢T 180 150 5.0
9 22 INV-2 44 200 140 6.0(24 4 240-1 vA 50 170 3.0|16 17 INS+3 v9 180 150 5.0
11 20 INV-2 4 200 140 60| 2 6 2vS-1 s A 50 130 7.0(19 14 INS+3 v2 180 150 5.0
14 17 1INV -2 42 200 140 6.0|23 8 3vyN-1 &5 -50 130 7.0(22 11 INS+3 +3 180 150 5.0
15 16 1INV -2 44 200 140 60| 3 5 24 0= vA -110 100 10.0| 1 9 INS+2 5 150 10.0 10.0
24 4 INV-2 4 200 140 60| 1 7 340= vK -140 8.0 12.0|10 23 2v N+1 +9 140 8.0 12.0
2 6 INV-1 «4 100 3.0 17.0|19 12 1INV +2 a2 -150 5.0 15.0|15 18 2NN= *9 120 6.0 14.0
19 12 INV-1 a2 100 3.0 17.0(21 10 INV +2 v4 -150 50 15.0| 3 7 2vS= «Q 110 3.0 17.0
21 10 INV-1 «4 100 3.0 17.0|14 17 34 O+1 vA -170 20 18024 5 2vS= «Q 110 3.0 17.0
23 8 INV-1 a2 100 3.0 17.0| 9 22 INDS-3 K -500 0.0 200| 4 6 2NN-2 *T -100 0.0 20.0
18 - 9.2 18 - 9.2 20 - 9.9
10 4 EKD63 Basta kontrakt 11 4~ E8 Basta kontrakt 12 4 K10976 Basta kontrakt
Ost v Kn1062 4v S =620 Syd v D985 54 V =-450 Vast v9 ANT N =630
Alla +83 Ingen + K982 NS + EKn32
*94 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v & NT
494 4Kn10852 N 9 5 108 7 & Kn64 4D109532 N 6 55 2 3 4 EDKn3 485 N 7 9 109 10
v EK5 v 94 S 95 108 7 vEK1043 v7 S65523 v 864 vKn75 S 7 9 109 10
¢ DKn10762 ¢ E5 048356 ¢ E1053 ¢ Kn7 07 8 8 119 ¢ 875 ¢+ KD4 06 3343
D7 #10853 V48356 &D #EK109 vV 788 119 »1074 #KKn965 V63343
a7 & K7 442
v D873 v Kn62 v EKD1032
+ K94 + D64 + 1096
#EKKn62 #Kn8752 «D8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
15 18 4v S= ¢+Q 620 18.0 2.0|17 18 24 O+2 &7 -170  20.0 0.0|20 15 3NN+2 ¢+K 660 20.0 0.0
16 17 4y N= ¢A 620 180 20| 4 8 24 O+3 v2 200 17.0 3.0 2 10 3NN+1 ¢+Q 630 180 2.0
24 5 4y N= ¢A 620 180 20|21 14 34 O+2 &7 200 17.0 3.0|23 12 3NN= &5 600 150 5.0
2 8 3v N+1 ¢A 170 10.0 10.0| 2 10 44 O+1 v2 -450 8.0 120|24 6 3NN= &5 600 150 5.0
3 7 2v N+2 ¢A 170 10.0 10.0| 3 9 44 V+1 &3 -450 8.0 120| 3 9 3v S+1 &4 170 11.0 9.0
12 21 2v N+2 ¢A 170 100 100|111 1 44 O+l »2 -450 8.0 12.0|17 18 3v S+1 v4 170 11.0 9.0
19 14 3v N+1 ¢A 170 10.0 10.0|16 19 44 O+1 »2 -450 8.0 12.0|21 14 3v S= &6 140 8.0 12.0
22 11 3v N+1 ¢A 170 10.0 10.0|20 15 44 O+1 *9 -450 8.0 120| 4 8 4vS-1 &4 -100 3.0 17.0
1 9 2NS= ¢+Q 120 40 16.0|23 12 44 O+1 &8 -450 80 120| 5 7 34 N-1 a4 -100 3.0 17.0
4 6 3#S-1 vA -100 10 190(24 6 44 O+1 &7 -450 8.0 120|11 1 4vS-1 &7 -100 3.0 17.0
10 23 4y N-1 ¢ A -100 1.0 190 5 7 3NO+2 »2 -460 0.0 20.0|16 19 44 N-1 48 -100 3.0 17.0
20 - 9.9 - 22 98| - 22 9.8
13 « KD32 Bésta kontrakt 14 « EKn10 Bésta kontrakt 15 « D6 Bésta kontrakt
Nord v DKn93 34 V =-140 Ost v K86 54 SD-2-300 Syd v DKn93 5¢ S =650
Alla ¢ E52 Ingen + 853 NS + DKn109
#108 & ¢ v & NT #KD106 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT
4 EKNn754 486 N5 4847 a5 a74 N5219 2 4 K1085 4742 N 9 8 109 9
v- v E10652 S55847 v DKn102 v E954 S52192 v1072 v84 S 9 8 111010
¢ K63 +9874 077576 ¢ DKn10642 ¢ EK7 07 11114 6 ¢73 ¢ K8652 045233
#ED652 #K9 V88596 #Kn9 #E754 V 7 11114 6 #ED87 %543 V45233
4109 4 KD98632 4 EKn93
v K874 v73 v EK65
+ DKn10 +9 ¢ E4
#Kn743 #832 #K102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 2 34DV-2 ¢Q 500 200 00| 6 8 34S= vQ 140 180 20| 2 14 49y S+1 ¢7 650 180 2.0
3 11 34 V-3 vQ 300 180 2.0|21 16 34 S= vQ 140 180 20| 4 12 4v N+1 42 650 180 2.0
17 20 3NO-2 v4 200 16.0 40|24 7 24 S+1 ¢+Q 140 180 20|22 17 4v S+1 &7 650 180 2.0
5 9 INS+1 4 120 140 6.0(14 23 INO-1 4K 50 140 6.0 6 10 3NS+1 v7 630 120 8.0
6 8 2vS= «A 110 120 8.0(18 19 44 S-1 *J -50 120 8.0(19 20 3NS+1 48 630 120 8.0
24 7 38 V-1 vQ 100 100 100| 5 9 44DS-1 +vQ -100 9.0 11024 8 3NS+1 8 630 120 8.0
21 16 3v S-1 +3 -100 8.0 12012 2 44DS-1 &J -100 9.0 11.0|15 1 4v N= +5 620 7.0 13.0
4 10 34 V= vQ -140 5.0 15.0| 3 11 4¢ V+1 &K -150 40 16.0|23 16 4v S= ¢7 620 7.0 13.0
14 23 24 V+1 &T -140 50 15.0| 4 10 4¢ V+1 & A -150 40 16.0| 5 11 3NS= 8 600 40 16.0
18 19 3v S-2 48 -200 1.0 19.0(17 20 4¢ V+1 4 A -150 40 160| 7 9 4v S-1 v2 -100 1.0 19.0
22 15 3vyDN-1 438 -200 1.0 19.0(22 15 5¢ V= 4 A -400 0.0 20.0|18 21 6v S-1 *7 -100 1.0 19.0
1 - 11.4 1 - 11.4 - 3 10.6
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16 4 E975 Basta kontrakt 17 4 D64 Basta kontrakt 18 4 K7 Basta kontrakt
Vast v10 5# O =-600 Nord v Kn54 34 N =140 Ost v D43 54 O =-450
oV ¢ DKNn10943 Ingen +3 NS + 873
&Kn3 & ¢ v & NT #KD10943 & ¢ v & NT #E10832 & ¢ v & NT
4 K10632 &Kn N2 6 75 3 4102 s E7 N7 4595 4ED102 #Kn9853 N5 2 422
vE98 vD6 S26 753 vE106 v 9832 S75596 vE6 v KKn9 S52422
¢ K7 + E865 O 117 6 7 9 + ED10654 ¢ 98 06 87 47 ¢ EK109 ¢ D54 O 8 118 119
#984 &ED10752 V 106 5 7 9 »76 &#EKn852 V67737 &#Kn96  #K7 vV 8 118 119
« D84 & KKn9853 464
v KKn75432 v KD7 v 108752
*2 ¢ KKn72 ¢+ Kn62
&K6 »- &D54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 34 V-2 vT 200 2000 0.0| 6 12 44 S= &7 420 200 0.0| 3 15 44 0= v8 -420 20.0 0.0
19 20 54 O-1 *2 100 18.0 20|23 18 24 S+2 T 170 180 20| 1 17 54 0= v8 -450 11.0 9.0
2 14 3NN-1 &) 50 16.0 4.0 8 10 34 S= &6 140 16.0 4.0| 6 12 44 V+1 +3 -450 11.0 9.0
7 9 3vS-2 &4 -100 140 6.0(14 4 4e V-2 «Q 100 140 6.0| 7 11 44 V+1 v3 -450 11.0 9.0
18 21 4+ 0= *2 -130 11.0 9.0| 1 17 44 S-1 a2 -50 9.0 110(14 4 44 O+1 *2 -450 11.0 9.0
23 16 44 0= *2 -130 11.0 90|16 2 44 S-1 v3 -50 9.0 11.0(16 2 44 V+1 +3 -450 11.0 9.0
15 1 46 O +1 *2 -150 8.0 12.0(19 22 44 N-1 &6 -50 9.0 11.0|19 22 44 O+1 v5 -450 11.0 9.0
6 10 4vDS-3 #8 -500 6.0 14.0(20 21 44 S-1 T -50 9.0 11.0(20 21 44 O+1 &4 -450 11.0 9.0
4 12 54 0= *2 -600 30 170 7 11 44 N-2 vA -100 3.0 17.0(24 9 44 O+1 v7 -450 11.0 9.0
24 8 3NV= +Q -600 30 17.0(24 9 44DS-1 42 -100 3.0 17.0| 8 10 44 O+2 46 -480 1.0 19.0
22 17 44D O+1 +5 -910 0.0 20.0( 3 15 3« N-3 s A -150 0.0 20.0(23 18 44 O+2 v8 -480 1.0 19.0
-3 106 5 - 7.5 5 - 75
19 4 K1092 Basta kontrakt 20 4 D75 Basta kontrakt 21 49432 Basta kontrakt
Syd v DKn3 44 V =-620 Vast v KKn10972 BNT V =-660 Nord v K104 4¢ N =130
oV ¢ E3 Alla ¢- NS +E9%4
#D1096 & ¢ v & NT &7654 & ¢ v & NT &E83 & ¢ v & NT
«EDKn64 438 N3 3433 & EKn8 & K10932 N2 3522 « EDKn65 & K107 N 7 109 5 7
v K8 vE972 S32433 v E53 v 864 S 24522 v82 v 7653 S 7 109 57
+10 ¢ KD8542 O 10109 109 ¢+ KKn865 ¢ 10 O 109 7 1111 ¢ Kn63 ¢ K5 O6 3486
&#KKNn743 &E2 V 10109 109 SEK D983 vV 119 8 1111 &#Kn95 #K1062 V6 3486
4753 464 48
v 10654 vD v EDKn9
¢ Kn976 ¢ ED97432 + D10872
&85 #Kn102 &D74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 5 54DV-2 ¢Q 500 2000 0.0|17 3 4e V-1 &5 100 2000 0.0|10 12 34 V-3 vT 150 200 0.0
6 14 3NO-4 v5 400 180 20| 6 14 2y N-2 *T -200 18.0 2.0| 5 17 3¢ S+1 K 130 17.0 3.0
1 19 3NV-3 vJ 300 150 50| 4 16 44 O= vQ -620 12.0 8.0(24 11 4¢ S= &5 130 17.0 3.0
2 18 3NO-3 v5 300 150 50| 8 12 44 V= &7 -620 12.0 8.0 3 19 INS= «Q 90 13.0 7.0
8 12 3NO-2 v5 200 11.0 9.0| 9 11 4e V= vQ -620 12.0 8.0(18 4 INS= e 90 13.0 7.0
21 22 3NO-2 v5 200 110 9.0(|15 5 44 0= vQ -620 12.0 8.0|21 1 24V-1 a3 50 9.0 11.0
4 16 3NO-1 &5 100 50 15.0(21 22 44 O= ¢A -620 12.0 8.0|22 23 24 V-1 a2 50 9.0 11.0
9 11 3NO-1 &8 100 5.0 15.0| 2 18 3NV +1 vT -630 6.0 140 2 20 Pass 5.0 15.0
17 3 3NO-1 v6 100 50 15.0| 1 19 44 O+1 vQ -650 3.0 170 7 15 Pass 50 15.0
20 23 3NO-1 &3 100 50 15.0(20 23 44 O+1 vQ -650 3.0 170 8 14 2NS-1 46 -100 2.0 18.0
24 10 3NO +1 a7 -630 0.0 20.0(24 10 3NV +2 &7 -660 0.0 20.0|16 6 3vS-2 v5 -200 0.0 20.0
7 - 9.7 7 - 9.7 9 - 10.3
22 #1083 Bésta kontrakt 23 4 D98 Bésta kontrakt 24 «D3 Bésta kontrakt
Ost v Kn8652 3v O =-140 Syd v75 4¢ S =130 Vast v 8752 44 N D -1-100
oV + K942 Alla + ED632 Ingen + ED107
&6 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT &EK38 & ¢ v & NT
494 & E75 N4 6 476 4 EKn10632 454 N 3 105 4 6 & Kn75 « EK1096 N9 7 43 4
vED10974 vK S46 476 vD3 v E9642 S 3 105 4 6 v 1093 v EKKn4 S 97 434
+ 873 + ED6 097967 ¢ 754 ¢- 093885 ¢+ Kn9643 5 O46 89 4
#103 &#EKN9852 V 9 7 9 6 7 D8 &#EKN9764 V 9 3 7 8 5 &52 &#Kn106 V46894
& KDKn62 & K7 842
v3 v KKn108 v D6
+ Kn105 + KKn1098 ¢+ K82
&KD74 &K2 &D9743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 19 3NO-2 oK 200 2000 00| 3 21 3¢ S+1 &Q 130 16.0 40|10 14 2¢vO-5 &4 250 200 0.0
8 14 24 S= &T 110 180 20| 8 16 3¢ S+1 vQ 130 16.0 40| 3 21 2vV-2 &A 100 180 2.0
7 15 3v V-1 a3 100 13.0 70|19 5 4¢ S= A 130 160 40| 9 15 2¢v0O-1 *2 50 14.0 6.0
16 6 2NO-1 «K 100 13.0 70|22 2 3¢ S+1 &Q 130 16.0 40|17 7 2v0-1 &7 50 14.0 6.0
18 4 44 0-1 K 100 13.0 7.0[23 1 3¢ S+1 «Q 130 160 40|19 5 2vV-1 &A 50 140 6.0
24 11 3NO-1 A 100 13.0 7.0|24 12 3¢ S= a7 110 10.0 10.0| 4 20 2v O= *2 -110 8.0 12.0
2 20 34 S-1 &T -50 8.0 120| 6 18 34 V- v7 100 70 13.0| 6 18 24 O= a2 -110 8.0 12.0
10 12 34DS-1 &T -100 6.0 140(17 7 3vO0O-1 *T 100 7.0 13.0(23 1 2v0O= &5 -110 8.0 12.0
21 1 3v V= T -140 3.0 170 9 15 3NS-1 a2 -100 40 16.0| 8 16 24 O+1 vQ -140 3.0 17.0
22 23 2v V+1 ’Y:] -140 30 17.0(10 14 3« V= v5 -140 20 18.0|24 12 34 O= vQ -140 3.0 17.0
5 17 34DO= v3 -670 0.0 200 4 20 5¢ S- a A -200 0.0 20.0(22 2 34 O+1 &5 -170 0.0 20.0
9 - 10.3 11 - 9.6 11 - 9.6

Goteborgs BF, DM-mixed 2017-11-25, sida 3 av 5




25 4 K87632 Basta kontrakt 26 4 D74 Basta kontrakt 27 4 DKn63 Basta kontrakt
Nord v53 54 N D -2-300 Ost vE108 34 O =-140 Syd v DKn754 6NT O =-990
ov +83 Alla + KKn6 Ingen 463
#Kn104 & ¢ v & NT #D1052 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
& Kn9 s E N2269 2 « EKn109 4852 N537 35 a7 K8 N1O0561
vKn9 v K1042 S22692 v Kn5 v972 S537365 v8 v E10963 S10561
+ KDKn954 ¢ 1072 O 11117 4 6 4975 ¢+ ED1084 O 7 106 9 8 ¢+ EKD84 49752 O 12128 6 12
+D98 #EK762 V 9 106 3 6 »EK64 &Kn7 vV 7 106 9 8 #EKNn9752 #K10 VvV 12127 5 7
«D1054 4 K63 & E109542
vED876 v KD643 v K2
¢+ E6 ¢ 32 + Knl0
»53 #983 +D43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 14 3NO-2 5 200 190 1.0|10 16 3v S= &A 140 200 0.0| 6 22 4¢ V+2 +Q -170  20.0 0.0
18 8 3NO-2 46 200 190 1.0| 5 21 INN+1 ¢4 120 180 20|11 17 54 S-5 ¢ A -250 18.0 2.0
23 3 34 N= «A 140 16.0 40| 9 17 24 V-1 *J 100 16.0 40| 1 4 5 V+1 4 A -420 12.0 8.0
7 19 5¢ V-1 3 100 140 60| 1 2 3vS-1 *A -100 11.0 9.0 2 3 54 0O+1 4 A -420 120 8.0
20 6 34 N-1 42 -50 120 80| 4 22 2vS-1 &K -100 11.0 9.0| 8 20 5¢ V+1 +Q -420 120 8.0
1 2 44DN-1 &A -100  10.0 10.0|12 14 2v S-1 *A -100 11.0 9.0|10 18 5#V+1 aJ -420 12.0 8.0
10 16 3¢ V+1 v3 -130 8.0 12018 8 3vS-1 A -100 11.0 9.0|12 16 5¢ O+1 4 A -420 12.0 8.0
11 15 4¢ V+1 ¢+5 -150 6.0 140| 7 19 l1la V+1 43 -110 5.0 150 5 23 3NO +4 a4 -520 6.0 14.0
4 22 3¢ V+3 a K -170 40 16.0|11 15 24 V= *5 -110 50 15.0({19 9 4vDN-4 +¢5 -800 3.0 17.0
9 17 54DN-2 ¢2 -300 20 18.0|20 6 INO+1 v3 -120 10 19.0(24 14 44DS-4 +A -800 3.0 17.0
5 21 4¢DV= v3 -710 0.0 20.0|23 3 INO+1 v4 -120 1.0 190(21 7 64 O= 4 A -920 0.0 20.0
24 - 8.8 24 - 8.8 - 15 11.2
28 410 Basta kontrakt 29 4 Kn1086 Basta kontrakt 30 453 Basta kontrakt
Vast v EKNn73 4v N =620 Nord v K32 54 N =650 Ost v Kn62 3« SD-1-100
NS + Kn93 Alla *4 Ingen + EK108
#ED984 & ¢ v & NT #EK642 & ¢ v & NT #Kn1095 & ¢ v & NT
4876  4DKn943 N9 8 107 9 4754 «D N 106 6 119 4K642 «ED87 N8 6 545
v 82 v D65 S 98 107 9 v 86 vEDKn1054 S 9 5 6 119 vK109 vD754 S86 545
¢ ED76 ¢ K52 03426 4 + KDKn872 ¢ 109 027713 ¢ DKn54 ¢973 046785
K732 #105 V 34264 *87 #Kn1093 v2771S3 *E8 *43 V46785
& EK52 & EK932 4 Kn109
v K1094 v 97 v E83
+ 1084 ¢ E653 462
#Kn6 »D5 *KD762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 4 4v S+1 v8 650 170 3.0| 9 21 44 N+2 vA 680 190 1.0|14 16 44 O-2 aJ 100 20.0 0.0
2 3 4v S+l 8 650 170 3.0|22 8 44 N+2 vA 680 19.0 10| 3 4 INS= v9 90 18.0 2.0
6 22 4v S+1 &7 650 170 3.0| 7 23 44 S+1 ¢+Q 650 130 70| 6 1 34V-1 LN 50 150 5.0
10 18 4v N +1 «Q 650 170 3.0|11 19 4v S+1 v8 650 13.0 7.0|11 19 34 V-1 ¢ A 50 150 5.0
8 20 4v S= 8 620 9.0 11.0|12 18 44 S+1 v8 650 130 70| 2 5 3#S-1 v9 -50 120 8.0
11 17 4y N= «Q 620 9.0 11.0|20 10 44 S+1 v6 650 130 7.0| 9 21 la V= &3 -80 10.0 10.0
12 16 4v S= 46 620 9.0 110| 3 4 44 S-= v6 620 6.0 140| 7 23 44 S- &A -100 8.0 12.0
24 14 4y N= &T 620 9.0 110| 6 1 44 N= T 620 6.0 14.0(22 8 24 V= &T -110 5.0 15.0
19 9 3v N+1 «Q 170 40 16.0|24 15 44 S= v8 620 6.0 14024 15 24 V= LN -110 5.0 15.0
5 23 4v N-1 aJ -100 1.0 190 2 5 34 S+l ¢K 170 1.0 19.0(12 18 24 V+1 ¢ A -140 1.0 19.0
21 7 4vy N-1 +Q -100 1.0 19.0(14 16 24 S+2 v8 170 1.0 19.0(20 10 24 V+1 ¢ A -140 1.0 19.0
- 15 112 - 17 9.0| - 17 9.0
31  EDKn4 Bésta kontrakt 32 & K7652 Bésta kontrakt 33 & K1032 Bésta kontrakt
Syd v 104 4¢ S =130 Vast v7 2NTND-1-100 |Nord v 95 3v OD-1100
NS ¢ EKKn1043 oV + K95 Ingen + 10964
»2 & ¢ v & NT +#KD94 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v & NT
41053 &« K97 N 3 104 9 8 « D104 4 E983 N6 4647 « EDKn84 4975 N9 956 6
vKn6 v KD987 S 3 104 9 8 vDKn10965 v- S54647 vKD3 vKn10842 S 9 9 5 6 6
¢ 87 2 09 3835 ¢ D743 ¢ E62 O7 87 86 + K8 ¢ Kn7 04 4876
#ED6543 410987 V93835 »- #E86532 V78786 #3876 #EKn2 V44876
4 862 aKn 46
v E532 v EK8432 vE76
+ D965 + Kn108 + ED532
#KKn #Kn107 #K1095
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 20 3NS= 4 600 190 10| 4 5 3vyDS= ¢3 530 200 00| 4 7 4vDO-2 46 300 200 0.0
23 9 3NS= 4 600 19.0 10|10 22 3¢DV-2 v7 500 180 20| 1 10 34V-2 ¢4 100 150 5.0
4 5 4¢ N= &T 130 120 8.0|21 11 44DO-1 <vA 200 150 50|14 20 34 V-2 v9 100 150 5.0
7 2 4¢ N= &T 130 120 80|23 9 3vV-2 «Q 200 150 50|16 18 3v V-2 ¢6 100 150 5.0
8 1 3¢ N+1 T 130 120 8.0|15 17 2NS= vQ 120 120 8.0(22 12 3s4 V-2 ¢4 100 150 5.0
10 22 3¢ N+1 vQ 130 120 80| 8 1 3NN-2 &5 -100 100 100 5 6 3vO-1 46 50 9.0 11.0
24 16 2¢ N+2 8 130 120 8.0(12 20 24 N-3 &A -150 6.0 14.0|11 23 3v O-1 46 50 9.0 11.0
3 6 3NS-1 vlJ -100 5.0 15.0(14 18 24 N-3 *A -150 6.0 14.0|15 19 4¢ S-1 s A -50 6.0 14.0
15 17 3NN-1 vJ] -100 50 15.0|24 16 3v S-3 +4 -150 6.0 14.0|24 17 24 V= *T -110 40 16.0
14 18 44V = ¢ A -130 20 180| 3 6 3NN-4 &3 -200 10 190 8 3 3aV= *T -140 1.0 19.0
21 11 3NS- vJ] -300 0.0 200 7 2 24 N-4 *A -200 10 190 9 2 34V= +6 -140 1.0 19.0
- 19 109( - 19 109( - 21 8.7
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34 4 K653 Basta kontrakt 35 4 DKn1098 Basta kontrakt 36 a K4 Basta kontrakt
Ost v D654 24 O =-110 Syd v K75 6NT S =990 Vast v D86543 3v N =140
NS 41082 oV + KKn Alla ¢ EKn2
#Kn5 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT +E8 & ¢ v & NT
«E842 4DKnlO N75655 52 46 N 107 7 1212 4 Kn9652 4E83 N6 5958
vK1092 v87 S75655 vDKn10642 v983 S 107 7 1212 vEK v7 S65957
¢ 763 ¢ KDKn9 06 76 87 ¢+ D975 410432 024511 +84 ¢D109763 O 7 8 4 8 5
*K7 #D932 V67687 3 *#KD964 V24511 #9432 #KD5 V78485
497 & EK743 D107
v EKn3 vE v Kn1092
¢+ E54 + E86 + K5
»E10864 #E1075 #Kn1076
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 18 3NV-2 «8 100 200 00| 9 4 64 S= ¢2 980 16.0 4.0|16 20 4vyDN= &A 790 20.0 0.0
5 6 2#S= +3 90 170 3.0|12 1 64 S= 3 980 16.0 40| 2 11 4vy N= A 620 18.0 2.0
24 17 2# S= v9 90 170 3.0|15 21 64 S= 3 980 16.0 40| 9 4 2v N+2 ¢6 170 140 6.0
14 20 1+ S-= v9 70 140 6.0|16 20 64 S= vQ 980 16.0 4.0(12 1 3v N+1 ¢T 170 140 6.0
22 12 24 O= a7 90 120 80|24 18 64 S= vQ 980 16.0 4.0(14 22 2v N+2 ¢7 170 140 6.0
1 10 2v N-1 ] -100 7.0 13.0| 2 11 44 S+2 vQ 480 9.0 110 5 8 2v N+1 ¢6 140 7.0 13.0
4 7 2#S-1 v9 -100 7.0 13.0|17 19 44 S+2 &3 480 9.0 11.0| 6 7 3vyN= ¢9 140 7.0 13.0
11 23 2y N-1 +Q -100 70 130| 5 8 74S-1 vQ -50 3.0 17.0]10 3 3y N= K 140 7.0 13.0
15 19 INS-1 a2 -100 70 130| 6 7 74S-1 vQ -50 3.0 17.0(15 21 2v N+1 v7 140 7.0 13.0
9 2 3#S-2 ¢7 -200 20 18.0(10 3 74 N-1 v3 -50 3.0 17.0|24 18 34 V-1 «A 100 2.0 18.0
8 3 3#S-3 ¢7 -300 0.0 20.0|14 22 64 S-1 vJ -50 3.0 17.0(17 19 4v N-1 +6 -100 0.0 20.0
- 21 87(23 - 11.9 23 - 11.9
37 4 E104 Basta kontrakt 38 41083 Basta kontrakt 39 4872 Basta kontrakt
Nord v D65 6NT N =1440 Ost vE62 4v SD-1-100 Syd v KKn97 ANT N =630
NS + E1095 ov +84 Alla + K10863
*EK4 & ¢ v & NT *E9732 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4 Kn9876 & D52 N 1012119 12 4D952 #E74 N7 3947 29643 &D5 N 8 118 1010
v2 v K10873 S 1012119 11 vK v73 S73947 vE854 vD1062 S 8 118 109
¢+ Kn76 ¢+ D4 031241 ¢ KD965 ¢ EKn732 O 6 103 8 5 ¢ E7 ¢ Kn9 052522
*D973 #652 Vv3iiliz2i4l #KKn1l0 D64 V 6 103 8 5 #842 #DKnl053 V 5 2 5 2 2
4 K3 & KKn6 & EKKn10
v EKn94 v DKn109854 v3
+ K832 +10 ¢ D542
#Kn108 #85 »EK76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 14 3NN+3 v5 690 150 50| 1 14 4y S= ¢K 420 200 0.0|12 5 3NN+2 «Q 660 20.0 0.0
6 9 3NN+3 v2 690 150 50| 3 12 3v S= ¢K 140 150 50| 2 15 3NN+1 «Q 630 17.0 3.0
7 8 3NN+3 v3 690 150 50| 6 9 3vS= LN 140 150 5.0(17 23 3NN+1 v2 630 17.0 3.0
11 4 3NN+3 v3 690 150 50|15 23 3v S= ¢Q 140 150 50(11 6 5¢ N= «5 600 140 6.0
15 23 3NN +3 v7 690 150 50|24 19 3v S= 42 140 150 50| 8 9 14 S+4 v5 200 11.0 9.0
18 20 3NN +3 v3 690 150 50|10 5 5¢ 0O-1 v)J 100 9.0 11.0(19 21 14 S+4 ¢A 200 11.0 9.0
3 12 3NN+2 2 660 40 16.0|17 21 44 V-1 vA 100 9.0 11.0(16 1 2NN+2 «Q 180 7.0 13.0
10 5 3NS+2 46 660 40 16.0|11 4 44 O= vQ -130 5.0 15.0|18 22 2N S +2 v4 180 7.0 13.0
16 22 3NN+2 v7 660 40 16.0|16 22 4e V= vA -130 5.0 150 7 10 2¢ N+3 +J 150 3.0 17.0
17 21 3NN+2 6 660 40 16.0|18 20 34 O= *T -140 2.0 18.0(14 3 3¢ N+2 ¢9 150 3.0 17.0
24 19 3NN +2 v7 660 40 16.0| 7 8 5vDS-2 K -300 0.0 20.0{24 20 3NS-1 v5 -100 0.0 20.0
- 2 112 - 2 112 4 - 8.3
40 #1085 Bésta kontrakt 41 a2 Bésta kontrakt 42 & DKn6 Bésta kontrakt
Vast v94 34 N =140 Nord v 10943 3v O =-140 Ost v 10532 5¢ O =-600
Ingen + EKn86 ov + DKn105 Alla +3
*E987 & ¢ v & NT #ED83 & ¢ v o NT #KKn1043 & ¢ v & NT
4 K6 « Kn43 N9 6797 2 Knl0875 496 N6 8476 #1053 ~E4 N5276 2
vKKn107 vD62 S967 97 v DKn5 v EK872 S 68476 v7 v EK98 S5276 2
¢+ D732 ¢ K954 0476 35 ¢ E962 *7 06 4956 ¢ KD109652 ¢ Kn84 O7 116 7 8
*K32 #Kn65 V47635 *7 #KKn942 V64956€6 *76 #ED95 vV 7 116 7 8
4 ED972 » EKD43 & K9872
v E853 v6 v DKn64
+10 + K843 ¢E7
+D104 #1065 *82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 21 3¢DV-3 v9 500 200 00|12 7 4eDS= vQ 510 200 0.0| 3 16 3¢ V+2 +Q -150 15.0 5.0
7 10 INDV-2 »9 300 180 20| 5 14 24 S+1 «7 140 180 2.0| 9 10 3¢ O+2 «Q -150 15.0 5.0
12 5 24 S+3 vT 200 150 5.0]|20 22 1a S+1 vQ 110 16.0 4.0(18 1 3¢ V+2 +Q -150 15.0 5.0
14 3 3¢ V-4 T 200 150 50| 8 11 3vO-1 A 100 13.0 7.0(19 23 4¢ O+1 +Q -150 15.0 5.0
24 20 24 S+2 ¢3 170 120 80|15 4 3v0O-1 A 100 13.0 7.0({20 22 4¢ V+1 2Q -150 15.0 5.0
8 9 24S+1 ¢3 140 9.0 11.0| 3 16 24 S-1 &7 -50 9.0 11.0(24 21 3¢ V+2 +Q -150 15.0 5.0
18 22 24 S+1 42 140 9.0 11.0(17 2 3¢ S- *7 -50 9.0 11.0| 5 14 24 S-3 v7 -300 8.0 12.0
16 1 24 S= ¢2 110 6.0 140| 9 10 3vO= a A -140 6.0 14012 7 5¢ V= «Q -600 5.0 15.0
2 15 2¢DV-1 9 100 3.0 17.0(24 21 24DS-2 +vQ -300 40 16.0|15 4 5¢ O= aK -600 5.0 15.0
11 6 1y V-2 «5 100 30 17.0(18 1 4vO-= oA -620 20 18.0(17 2 3NO+1 v6 -630 2.0 18.0
17 23 34 S-1 2 -50 0.0 200|19 23 2¢DO+2 &A -1070 0.0 20.0| 8 11 3NV +2 &T -660 0.0 20.0
4 - 8.3 - 6 123 - 6 12.3
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